



## RETIFICAÇÃO NO EDITAL N°04/2024 – PPGA

Onde se lê:

### 2. INSCRIÇÕES

(...)

- 2.9** A inscrição do(a) candidato(a) será homologada no dia **20/09/2024** após a verificação da documentação exigida, pela Comissão de Seleção. O resultado das homologações das inscrições será divulgado no endereço <http://www.ppga.ufpi.br>. A solicitação de recurso deverá ser feita até o dia **21/09/2024**. Os resultados dos recursos de homologação serão divulgados no dia **23/09/2024**.

Leia-se:

### 2. INSCRIÇÕES

(...)

- 2.9** A inscrição do(a) candidato(a) será homologada no dia **23/09/2024** após a verificação da documentação exigida, pela Comissão de Seleção. O resultado das homologações das inscrições será divulgado no endereço <http://www.ppga.ufpi.br>. A solicitação de recurso deverá ser feita até o dia **24/09/2024**. Os resultados dos recursos de homologação serão divulgados no dia **26/09/2024**.

## ANEXO IV – CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA	DATA/PERÍODO
Lançamento do Edital	30/08/2024
Inscrições	02 a 18/09/2024
<b>Homologações das inscrições</b>	<b>20/09/2024</b>
<b>Recursos contra as homologações das inscrições</b>	<b>21/09/2024</b>
<b>Resultado dos recursos (homologação das inscrições)</b>	<b>23/09/2024</b>
Entrevista	30/09/2024 a 08/10/2024
Resultado da Entrevista	10/10/2024
Recursos contra o resultado da Entrevista	11/10/2024
Resultado do recurso da Entrevista	15/10/2024
Resultado da Análise de Currículo	22/10/2024
Recurso contra o resultado da Análise de Currículo	24/10/2024
Resultado do recurso da Análise de Currículo	28/10/2024
Divulgação Resultado Final	29/10/2024
Recurso contra o Resultado Final	30/10/2024
Resultado Final Geral	01/11/2024

Leia-se:

ETAPA	DATA/PERÍODO
Lançamento do Edital	30/08/2024
Inscrições	02 a 18/09/2024
<b>Homologações das inscrições</b>	<b>23/09/2024</b>
<b>Recursos contra as homologações das inscrições</b>	<b>24/09/2024</b>
<b>Resultado dos recursos (homologação das inscrições)</b>	<b>26/09/2024</b>
Entrevista	30/09/2024 a 08/10/2024
Resultado da Entrevista	10/10/2024



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA - PPGA**  
Campus Universitário Petrônio Portela – Bairro Ininga – Teresina-PI



**RETIFICAÇÃO NO EDITAL Nº04/2024 – PPGA**

Recursos contra o resultado da Entrevista	11/10/2024
Resultado do recurso da Entrevista	15/10/2024
Resultado da Análise de Currículo	22/10/2024
Recurso contra o resultado da Análise de Currículo	24/10/2024
Resultado do recurso da Análise de Currículo	28/10/2024
Divulgação Resultado Final	29/10/2024
Recurso contra o Resultado Final	30/10/2024
Resultado Final Geral	01/11/2024

Teresina, 21 de setembro de 2024.

  
Aurenivia Bonifacio de Lima

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Agronomia